Математическая лотерея

           На переменах проводится математическая лотерея. Игра состоит в решение задач на смекалку, логику, простых шуточных задач, простейших ребусов. Каждый вопрос записан на небольшом листке бумаги и имеет свой номер. Листочки и складываются в глубокую коробку номером вверх, а текстом вниз. Коробка стоит на столе, за которым сидит старшеклассник,  обучающиеся 5 класса  выбирают билеты. Другой старшеклассник имеет контрольный листок с ответами и выдает призы.

 Билеты лотереи:

	1. 

Двое играли в шахматы 4 часа. Сколько времени играл каждый? 


	11. Разгадайте ребус 
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	21. 
С какой скоростью должна бежать собака, чтобы не слышать звона сковородки, привязанной к ее хвосту?

	3.

3
4
9
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16
49
Назови недостающие числа.

	2. 

В мешке три пуда муки. Сколько нужно заплатить за муку, если один килограмм муки стоит 7 рублей? 1пуд - это 16 килограмм.


	22. 

У животного 2 правые ноги, 2 левые ноги, 2 ноги спереди, 2 сзади. Сколько ног у животного?



	13. Разгадайте ребус
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	12.
Сколько треугольников изображено на рисунке:
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	18. 

Сколько квадратов изображено на рисунке:
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	23. 

В ящике лежат 100 черных и100 белых шаров. Какое наименьшее число шаров надо вытащить, не заглядывая в ящик, чтобы среди них наверняка было 2 шара одного

цвета?

	15.

Четыре брата Юра, Петя, Вова, Коля учатся в 1,2,3,4 классах. Петя- отличник, младшие братья стараются брать с него пример. Вова учится в 4 классе. Юра помогает решать задачи брату. Кто в каком классе учится?

	25. 

У девочки было целое яблоко, 2 половинки и 4 четвертинки. Сколько яблок было у девочки?

	4. 
Гусь, стоя на одной ноге, весит 6 кг. Сколько он будет весить, если встанет на обе ноги?


	14.
Какая цифра?
Догадайтесь, какая цифра в выражении заменена буквой А:
9А : 1А = А. 


	24. 
Портной имеет кусок сукна в 16 метров, от которого он отрезает    ежедневно по 2 метра. По истечении скольких дней он отрежет последний?

	5.
Одно яйцо варят 4 мин. Сколько минут надо варить 5 яиц?


	
	

	6.
Назовиите наименьшее трёхзначное число, кратное 3, такое, чтобы первая цифра была 7.
	16. 
Три поросенка построили три домика из соломы, из прутьев, из камней. Каждый из них получил один домик: Ниф-Ниф – не из камней, и не из прутьев; Нуф-Нуф не из камней. Какой домик достался Наф-Нафу?

	26. 
Автор учебника «Математика, 5 класс» 

	7.
Кирпич весит 2кг и еще полкирпича. Сколько весит 4 кирпича?


	17.
Назовите пять дней, не называя чисел (например, 1, 2, 3,..) и названий дней (например, понедельник, вторник, среда...).

	27. 
Снесли вместе 7 стожков сена и 11 стожков. Сколько стожков получилось?


	8.
Два отца и два сына разделили между собой три апельсина так, что каждому досталось по одному апельсину. Как это могло случиться?


	
	28. 
Сколько месяцев в году имеют 28 дней?

	9. 
Три друга – Алеша, Коля и Саша – сели на скамейку в один ряд. Сколькими способами они могли это сделать?


	19.
Малыш, Карлсон и варенье.

Малыш может съесть 600 граммов варенья за 6 минут, а Карлсон – в 2 раза быстрее. За какое время они съедят это варенье вместе?


	29. 
Под каким деревом сидит заяц, когда идет дождь?

	10. Разгадайте ребус
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	20.
В семье трое детей: 2 мальчика и девочка. Их имена начинаются с букв А, В, Г. Среди А и В есть начальная буква имени одного мальчика, а среди В и Г – начальная буква имени другого мальчика. С какой буквы начинается имя девочки?

	30. 
Какое колесо не крутится при правом повороте?


	1. Ответ: 4
	11. Ответ: минус
	21. Ответ: собаке достаточно стоять на месте.

	2. Ответ: 336 рублей
	12. Ответ: 20
	22. Ответ: 4 ноги

	3. Ответ: 7 и 81.
	13. Ответ: треугольник
	23. Ответ: 3 шара

	4. Ответ: 6 кг
	14. Ответ: цифра 6
	24. Ответ: на 7 день

	5. Ответ: 4 мин.
	15. Ответ: Вова – 4 кл., Петя – 3 кл., Юра – 2 кл., Коля – 1 кл.
	25. Ответ: три

	6. Ответ: 702
	16. Ответ: Наф-наф из камней, Ниф-Ниф из соломы, Нуф-Нуф из прутьев
	26. Ответ: Истомина

	7. Ответ: 16 кг
	17. Ответ :позавчера, вчера, сегодня, завтра, послезавтра.
	27. Ответ: получился один стог

	8. Ответ: отец, сын, дед.
	18. Ответ: 30
	28. Ответ: все 12

	9. Ответ: 6 способов
	19. Ответ: за 2 мин.
	29. Ответ: под мокрым

	10. Ответ: отрезок
	20. Ответ: с буквы В
	30. Ответ: запасное


